moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke ppruyn 10208

Invincible Protection
3awmwaemble arperatbl: Kopobka nepekntoyeHns nepegay

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 7 (e65, E66) 3.0 2001-2008

KomnnekT kpenexa

5 - Lllan6a Npoeepa DIN B 127
02 /N—a‘/ banka S ‘e = MO8, cpegHssa cepusa 4wt
1 KP 50 A10 M8x30 2wr |6 ggg§a kysos. DIN 9021 M08 1, -
2 ~” |NP 30x14x5 A10 M8 2wt |7 C P ’ Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
) _ - LWan6a Nposepa DIN 127 B
3 9 Bont DIN 933 - 8.8 08x020 [2wT |8 }‘?;7f% M10, cpenHsst cepusi 2wt
4 = |raiaDIN 934 M08 2ur |9 Wanoa ky308. DIN 9021 M 105 uyy




ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBUTL Ha LWTaTHble 0TBepCTUst KydoBa KpoHLTteiHbl npn nomowm KP 50 A10 M8x30, Naek M8, LLaii6 8 n Mposepos 8, npeasaputensHo

nogpesas TEMOBYIO 3aLUMTY B MECTaxX KpernneHus.
2. YCTaHOBUTb Ha 3a[HMeE TOYKW LUTATHOW 3alWTbl ABUraTens nepegHne Toukmn 3awuTel npu nomowwm MNP 30x14x5 A10 M8, bontos M8x20, LLain6 8

n 'poBepos 8.
3. YCTaHOBUTb Ha paHee yCTaHOBMNEHHbIe KpOHLUTENHbI 3a4HMe TOYKM 3awwmThl npu nomoly bontos M10x20, LLain6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:02:00




